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OEMA A

Al. Zyohikd cerida 186
A2. Zyohkd celida 76
A3. Zyolkd cerida 161
A4.

o) X0oTo

B) Zowoto

v) AdBog

d) AdbBog

€) ZoTo

OEMA B

B1. Eneidn n f mopovcialel tomikd akpodTato 6to Xo=1 Kot eivor kot
nopaywyioyn, and Bedpnua Fermat Oa woyver (1) = 0 (1)

fl(x) =3x?>+2ax+9,4pan(1)=3+2a+9=02a=-12a=
-6

B2. f(x) =x3—6x>4+9x—3
f'(x) =3x2—12x+9
f’(x)=0@x2—4X+3=0<=>x=1ﬁx=3
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4, =(0,1), 4, =1[1,3], 4;=(3,+x)

avéovoa,cVVEXNS.

F@y = F() T qimp o, lim £0) = (-3),
£y = FA13D 7 ET Y 1@, ) = [-3.4],
F@9) = F(@+e) “ET imp o, tim £G0) = 3,400)

A@o¥ 0 € f(4;)xou fyv. povotovn vapyet povadikd x; € 4, 1€1010 OOTE

f(x1) =0

Agov 0 € f(4,)xo fyv. povotovn vdpyet povodikod x, € 4,TéT010 OoTE

f(x) =0

Ao 0 € f(43)ko fyv. povotovn vrdpyer povadikd x, € A31£1010 OOTE

f(x3) =0
Yvvenmc n e€lowon f(x) = 0 €yetl tpeig Oetikég pileg

B3 f"(x)=6x—12,f"(x) =0 6x—12=0 x =2

X —00 2 + oo

r ' O
f ' \ N\ 4

o x € (—oo, 2] 1 feivar kupth
INa x € (2, 4] n feivar koiln
>10 Xo=2 n f mapovcialel onueio koumng oto (2,-1)
B4. H epantopuévn mg f oto A(E.1(E)) elvan
y—f@®) =f'@Ex -9 oy=EE-7¥) +1£(&)
H gpantopévn g f oto B(E.f(§)) eivan
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y—9g@® =g ®Ex-Hey=g®@E-7)+g0d <
y=(1+f(®))x-8 +&+f()
£EIGGOVOVTAG TIG 00 GYEGEIG TPOKVMTEL:
Q-8 +f(E)=(1+f'®)x-5 +E+fE ©x=0
OEMA I’

I't. limf(x) = lime*nux =0
x>0~ x—-0~

)}lr(g;rf(x) = JL%VXZ +x=0
£(0) = 0

ZOVETMC POV lir(l)‘l_ f(x) = lirgl+f(x) = f(0) = 0 n ocvvaptnon ivor cuveync
X— X—

oto 0
f(x) — f(0 e*nux nux
limw=lim a =limeX-limL=1
x-»0- X—0 x-0- X X—0~ x-0~ X
1 1
fe-f0) AP +x X Ity
lim ——=Ilim—— = lim ————— =+
x-»0t x—0 x—0+ X x—0+ X

Apa n f dev givon mopaywyicun oto 0

. f(x . Vx2+x . X 1*x
r2. A= lim = lim = lim z
X—-+00 X X—+00 X X—+00 X

_ . _ — . (—2 _ — . X2 +X—X2 _
B o xl—1>r-Eloo (f(X) X) xl—1>r-|¥100( X + X X) xl—1>r-|poo VX2 +x+x
Xligrnm W = % ,apany = x+ % TAQY10 AGOUTTMOT GTO+00

lim f(x) = lim e*nux = 0 agov
X——00 X——00

le*nux| < e* = —e* < e*nux < e¥,emiong lim e* = lim —e* = 0 ano

X——00 X——00

Kprtnpro TopepPfoing Exovpe: lim e*nux =0
X——00
Apa n y=0 opildvtio acOUTTMOTN GTO —00

3. f(x)=y=>exnux=x+§<:>exnux—x—§=0

Oeopd g(x) = e*nux —x — %, X € [, 0]
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H g cuveyng oto [—, 0] w¢ npdéeig cuveymdv
g(—m) =m— % >0
1

g(O) = —E <0
Apa, and Oedpnua Bolzano vrdpyel tovddyiotov Eva EE(—,0) TéT010 MoTE
g(£€)=0, onradn n Cf téuver v y = x + % 0€ TOLAQYLGTOV VOl OTUELD LE
tetumuévn E€(-m,0).

I'4. Eoto M(X(t),y(t)) pe y(t) = x2(t) + x(t) pe x’(t) >0
lNa

’ ol 2x(Dx’ (O+x (1) — !
V(O = x() & BRONO _ iy o

2x(D)x'(£) + x'(t) = x'(£)2/x2(t) + x(t) & 4x%(t) + 4x(t) + 1 = 4x2(t) +

24x(t) © 1 = 0 advvaro
OGEMA A

F(x) _ Fx)
xInx — eln?x

Al. H g sivar ovuveync ko Topaywyioun oto (0,+0) ue g(x) =

FI(X)elnzx _ F(X)elnz XZIHX% ~ f(X)elan _ f(X)eanX

(eln2 x)z (eln2 x)z =0

g'(x) =

Apa n g otabepn

A2. Zmv apywn oxéon v x = 1 égovpe f(1) = 2F(1)Inl = 0. H epantopuévn
™m¢ Cf oto M(1,f(1)) elvan TapdAAnAn oV y = 2X EMOUEVMS EYEL
ovvteleot devbuvong (1) = 2. 'Exovpe:

L f®) T
lim— = —<=— = 2 apov
Inx
x—1 Inx —
1
Inx . X
lim— =1lim*=1

H F gival cuveyng emopevag

2F(x)

X-1 X

=2 2F1)=2oF1) =1
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H ovvaptnon g sivar otabepn emopévac vdpyet ¢ € R 1€to10 dote g(x) = ¢
© F(x) = cx™,x>0.Tax=1éovpe F(1) =c-10 © c = F(1) = 1. Apa
F(x) = xIDX x> (),

A3. H cuvapmon F eivar napayoyiown oto (0,+00) pe F'(x) = eln*x leﬁ

F'(x) = 0 & x = 1. Eropéveg to mpdonuo g F’ e€aptdrar pévo and 1o Inx,
OnAadn

FF(x) > 0 &x > 1ka
Fx) <0 eo0<x <1.

Enopévaog n F elvar yynoimg advéovca oto [1,+00) kat yynoiog ebdivovcsa oto
(0.1]

Fx3)—-FX)+x—1)2?=0yuxx>0
H e&lowon éxer mpopavnig pila to y=1

5 avéovoaq, 2 2
Avy>l, x*>x = FE)>Fx)eFx*)-Fx)>0e

F(x?) — F(x) + (x — 1)?>0 Zvvenag n e&icwon etvar advvarn

pOivovoa

AvO<y<l,, x*<x = FE)>Fx)oFx)-Fx)>0s
F(x?) — F(x) + (x — 1)?>0 Zvvenag n e&icwon eivar advvarn
Apa povadikn Avon 1o y=1
Ad. EQ)=[FIFG) dx n F(x)>0 Gpa EQ)=[ F(x) dx = ff eln’ X dx
And epappoyn woyvet eX = x + 1 yia ké0e x € R yia x = In? x éyo
e"*X > In2x + 1 & F(x) = In?x + 1 kot enewdy n 160mTa oydeL o y=1 and

Oedpnpol fle F(x) dx > fle(ln2 x+ 1) dx

e e e lnX

flnzxdx+f 1dx=[xlnzx]$—f 2x—dx + [x]§

1 1 1 X
=e—2([xInx—x]§)+e—1=e—2+e—1=2e—3

Apa E>2e-3



